

Kontrola dokumenta			
Autor	QA	Revizija	1
Opis	GDM Help datoteka –Super Safari HTML5		
Datum stvaranja	20.9.2013.	Zadnja promjena	20.9.2013.
Status dokumenta	Konačan	Stupa na snagu	20.9.2013.
Povezani dokumenti	Super Safari_Math95_CAT.xls		
Povijest izmjena	20. 9. 2013. – Michael Maokhamphiou <ul style="list-style-type: none"> • Dokument napravljen 		

GDM Help datoteka

Super Safari

Super Safari je slot igra s 5 bubnjeva i značajkama Free Games, Re-Spin i Bonus koje povećavaju vaš dobitak. Za vrijeme normalne igre, cilj je ostvariti dobitnu kombinaciju simbola na bilo kojoj od odaberivih linija. Isplata ovisi o broju odigranih žetona i ostvarenoj dobitnoj kombinaciji simbola. Teorijski prosječni povrat igraču (RTP) iznosi 95,42%.

Pravila igre

Igra se 1 do 25 linija

Isplate se izvršavaju prema Isplatnoj tablici

Dobici isplatne linije množe se s ulogom po isplatnoj liniji

Dobici Scatter karata množe se ukupnim uloženim iznosom

Dobici Scatter karata dodaju se dobicima isplatne linije

Samo najviši dobitak za svaku odabranu isplatnu liniju

Preklapajući dobici na različitim isplatnim linijama se zbrajaju

Svi se simboli se isplaćuju s lijeva na desno osim raštrkanog (scattered) simbola CAR koji se isplaćuje bilo kako

Simbol LION javlja se samo na 2., 3. i 4. bubnju i zamjenjuje sve simbole osim raštrkanih (scattered) simbola CAR, HIPPO ili BINOCULARS

Simbol HIPPO javlja se samo na 2., 3. i 4. bubnju

Značajka Off Road Safari

Dobici 10 Besplatnih igara se UDVOSTRUČUJU kad se pojavi 3 ili više raštrkanih (scattered) simbola CAR

Simbol BINOCULARS dodaje se 3. bubnju i dodjeljuje do 3 simbola SUPER SPIN (Super vrtnja) svaki put kad se pojavi

Svi akumulirani simboli SUPER SPINS igraju se nakon Besplatnih igara pri čemu se svi dobici MNOŽE S 5

Ako se Besplatne igre ponovno aktiviraju, dodjeljuje se dodatnih 10 Besplatnih igara

Ako se Super vrtnje ponovno aktiviraju, ponovno se dodjeljuje akumulirani broj akumuliranih Super vrtnji

Značajka King Of The Jungle Re-spin ne može se osvojiti za vrijeme značajke Off Road Safari

Značajka Off Road Safari igra se po linijama i ulogu igre koja ih je aktivirala

King of the Jungle Re-spins (Ponovna vrtnja)

OSVOJI 3 Ponovne vrtnje pri čemu se svi dobici UTROSTRUČUJU kad se pojavi 3 simbola LION

2., 3. ili 4. bubanj postaju EXPANDED WILD za vrijeme ponovne vrtnje

Ponovne vrtnje se ne mogu iznova aktivirati

Značajke Off Road Safari i Hippo Pick Bonus ne mogu se osvojiti za vrijeme Ponovnih vrtnji

Ponovne vrtnje se igraju po linijama i ulogu igre koja ih je aktivirala

Hippo Pick Bonus

Bonus Hippo Pick dodjeljuje se kad se pojave 3 raštrkana (scattered) simbola HIPPO

Odaberite simbol HIPPO i osvojite otkrivenu nagradu - do 150x vrijednosti aktivirajućeg uloga

Uz nagradu, također se mogu dodijeliti simboli PICK AGAIN (Biraj ponovno) ili WIN ALL (Osvoji sve)

Bonus Hippo Pick može se osvojiti za vrijeme bonusa Off Road Safari u kojem se dobici množe s 2 ili 5 kad

se aktiviraju za vrijeme Besplatnih igri, odnosno SUPER VRTNJI

Kako igrati

1: Odaberite broj za LINES (Linije)

2: Odaberite BET (Ulog) po LINE (Liniji)

3: SPIN (Zavrsti)

GUMBI NA GLAVNOM ZASLONU IGRE



SPIN (Zavrsti):

Okreće bubnjeve



AUTOPLAY (Automatska igra): Kad je odabrana vrijednost za AUTOPLAY veća od nule, gumb SPIN prikazat će broj igara koje će biti automatski odigrane.



STOP AUTOPLAY (Zaustavi Automatsku igru): Jednom kad započne automatska igra, gumb SPIN pretvara se u gumb STOP AUTOPLAY a broj preostalih Automatskih igara bit će prikazan u gumbu SPIN.



HOME: Pristup meniju kasina



 Pristupa stranici SETTING (Postavke), te mogućnostima za mogućnosti LINES, BET i AUTOPLAY
SETTINGS (Postavke):

GUMBI STRANICE SETTINGS



LINES (Linije): Postavlja broj linija dostupnih za igru. Gumbi UP/DOWN (Gore/Dolje) povećavaju ili smanjuju broj linija na kojima se igra.



BET (Ulog): Postavlja BET (Ulog) po LINE (Liniji). Gumbi UP/DOWN (Gore/Dolje) povisuju ili snižavaju BET (Ulog) po LINE (Liniji).



AUTOPLAY (Automatska igra): Omogućuje automatsko uzastopno igranje običnih igara. Gumbi UP/DOWN (Gore/Dolje) povećavaju ili smanjuju broj Automatskih igara. Dostupni brojevi automatskih igara su 0, 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50.



INFO: Pristupa isplatnim nagradama za dobitne kombinacije simbola. Također sadrži pravila igre.



MUTE: Gasi sve zvukove unutar igre.

Igra prikazuje sve vaše podatke u sljedećim poljima:

Balance (Stanje računa): Prikazuje vaše stanje računa

Total Bet (Ukupan ulog): Ukupan uloženi iznos. Broj LINIJA pomnožen s ULOGOM po LINIJI

Win (Dobitak): Prikazuje iznos dobiven vrtnjom.

Kvar poništava sve uplate i igre